



Önkormányzati Tájékoztató

Kiadja: Melykút Város Önkormányzat Művelődési Háza és Fenyő Miksa Könyvtára

Felelős szerkesztő: Börcsökné Kiss Erzsébet Cím: 6449 Melykút, Petőfi tér 2.

Tisztelt Mélykútiak!

Eljött a december és vele együtt az év talán legszebb, legbensőségesebb ünnepe, a karácsony. A karácsonyi készülődés, felkészülés, bele-bele fonódik a hétköznapi forgatagába. Tervezgetünk, gondolkodunk, hogyan tudnánk a család ünnepét szebbé, jobbá varázsolni. Megpróbáljuk minél teljesebben előkészíteni, megélni a szeretet ünnepét.

A karácsonyt az éli meg igazán, aki engedi, hogy lelkében a kegyelem által megszülethesse az üdvözítő Jézus. Tegyük fel magunknak a kérdést, mi vajon befogadnánk-e a kopogtató Szent Családot, befogadjuk-e a szívünkbe Jézust, az Isten ajándékát?

A karácsony megéléséhez hozzátartozik a csend, a pihenés és a szereteteinknek nyújtott idő és minőségi figyelem. Sajnos, ezekből kevés jut manapság mindenkinek, pedig nagyon nagy szükségünk volna rá.

Sokaknak van ellenérzésük manapság a karácsonnyal szemben, mert úgy érzik, az ünnep már csak a pénzről szól. Valójában ez kizárólag rajtunk múlik; azon, hogy milyenek teremtjük meg az ünnepet. Vallom, hogy a karácsony nem a pénzen múlik. Nagyon fontos, hogy ilyenkor megállunk a rohanó életben, és csak egymásra figyelünk, szeretjük egymást. Apró ötletekkel, egy kis odafigyeléssel és empátiával, valamint sok szeretettel meg lehet teremteni az ünnepi hangulatot. Ne a társadalmi elvárásoknak akarjunk megfelelni, hanem magunk és szereteteink lelki szükségleteinek! Teremtjük meg önállóan a karácsony csodáját!

Gondolatban térjünk vissza gyermekkorunk karácsonyaihoz. Melyik a legemlékezetesebb, melyik az, amelyikre a legszívesebben gondolunk vissza? Miért? Mik voltak azok az elemek, amelyek olyan csodálatossá, olyan feledhetlenné tették? A szülőknek volt idejük kipróbálni a gyerekekkel az új társasjátékot, és egyik játszma követte a másikat?

Gyertyagyújtás előtt az unokatestvérekkel és a nagybácsival a települést járták, hogy a kivilágított ablakokban lessék meg a Jézuskát? Egész este apával építettek az új favonatnak pályát? A karácsonyfa alatt rögtön belefogtak egy új, izgalmas, meseregénybe, és olvasás közben egymás után falták fel a mézeskalácsokat, és egy felnőtől se hangzott el, hogy ülj az asztalhoz, és ne morzsázz mindent össze?

Ez alapján érdemes átgondolni, hogy mi mit várunk a karácsonytól. Mi az, ami nélkülözhetetlen, mi az, amitől ünnep az ünnep, amitől igazi a karácsony? Ha a család minden tagja mond egy dolgot, már meglesz az ünnepi hangulat.

Nekem apaként a gyermekeim öröme a legszebb ajándék. Minden évben, karácsony szentestéjén, mikor eljön a gyertyagyújtás pillanata, a gyermekeim arcán egyszerre jelenik meg az öröm, a megilletődöttség és a csodálat. Nekem ez a látvány az, ami nélkül nem lenne igazi a karácsony. A feleségem számára a legfontosabb, hogy együtt legyünk és békeség, boldogság legyen. Szüleink számára bizonyosan a legfontosabb, hogy az ünnep valamely napján náluk, együtt legyenek a testvérek, unokák egy asztalnál egységben, szeretetben.

Nálunk ezek a dolgok a fontos elemei az ünnepnek, a többi nem feltétlenül szükséges. Nem baj, ha nem sikerült minden az eltervezett módon. Van egy mondás mely azt mondja: A kilincseim sose legyenek fényesebbek gyermekeim szeménél.

Ezekkel a gondolatokkal kívánok Áldott, békés, boldog karácsonyt mindenkinek!

*„Karácsony készül, emberek!
Szépek és tiszták legyetek!
Süroljátok föl lelketek,
csillogtassátok kedvetek,
legyetek újra gyermekek
hogy emberek lehessetek!”
(Wass Albert)*

Kovács Tamás polgármester



Baja Mihály:

KARÁCSONY

Te most is az vagy, áldott szent Karácsony,
Mi Betlehemben legelőször voltál:
Újjászüljője a kerek világnak,
Hitünk napfénye, a szívünkben oltár.
Az angyaloknak ajkán a hozsánna
Ma is elhat a pásztorok füléhez,
s koldust, királyt vezet ma is a csillag
Az idévezítő jászol-bölcsőjéhez.
Te most is az vagy, csak mi változánk meg,
Csak nekünk ócska minden ami régi.
Nem hallgatunk az angyalok szavára,
Nem kell nekünk a csillag se, ha égi.
Mennek, mennek a pásztorok seregben,
de nem a Jézus jászol-bölcsőjéhez.
Mennek, mennek a bölcsék és királyok,
De nem az élet örök kútfejéhez.
Ó, szent karácsonyéd csillagvilága...
Ragyogj, ragyogj csak változatlan újra.
Az én lelkem csak téged vár, s tetőled
száz lidérc fény közt el nem tántorodna.
A gyermekhitnek hófehér palástját
Borítsd reám csak egy éjszakára,
És én megáldlak, síromig követlek
Ó, szent Karácsonyéd csillagvilága.



A tanácskozóteremből jelentjük...

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. október 16. és 2012. november 15. közötti időszakban három alkalommal tartott képviselő-testületi ülést. Mindhárom ülésen jelen volt Kovács Tamás polgármester, Mikó Lászlóné alpolgármester, Földes István, Fuszko Attila és Novák László képviselők. Egy üléstől távol maradt dr. Márai László képviselő. Két üléstől távol maradt Kopcsek Tamás, Racsman Richárd és dr. Sztantics Péter képviselő. Az üléseken történt fontosabb eseményeket az alábbiak szerint foglaljuk össze.

I. Rendeletalkotással kapcsolatos tárgykör:

Az idei évben módosultak a helyi önkormányzatok vagyonára vonatkozó törvényi előírások, amelyeket jelenleg részben a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, részben pedig a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény állapít meg. A jogszabályoknak való megfelelés érdekében a képviselő-testület új rendeletet alkotott az önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés egyes szabályairól. A rendelet terjedelmére tekintettel közölni nem tudjuk, az letölthető a [www.melykut.hu / önkormányzat / rendeletek](http://www.melykut.hu/önkormanyzat/rendeletek) oldalról.

II. Járási hivatal kialakításával kapcsolatos döntés:

Magyarország Országgyűlése a Jó Állam kialakítása érdekében, a törvényesen és átláthatóan működő, a közszolgáltatásokat maradéktalanul biztosító Állam működési feltételeinek a megteremtése, valamint a helyi államigazgatási rendszer megújítása, hatékonyságának további növelése és a struktúrájának átláthatóbbá tétele érdekében megalkotta a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvényt (továbbiakban: törvény). A 2013. január 1. napjától felálló járási rendszer egyrészt járási törzshivatalból, másrészt járási szakigazgatási szervekből áll majd. A szervezeti átalakítás következtében számos hatáskör, amelyet eddig a jegyzők láttak el, a járási hivatalok törzshivatalához kerül át, továbbá a járási hivatal szakigazgatási szerveivé válnak a járási gyámhivatalok, a járási hivatal állategészségügyi és élelmiszerellenőrző szakigazgatási szervek, a járási földhivatalok, a járási hivatal munkaügyi kirendeltségei, a járási népegészségügyi intézetek és a járási építészeti hivatalok. A törvény úgy rendelkezik, hogy a települési önkormányzatok mindazon vagyona és vagyoni értékű joga, amelyek a jogszabály által meghatározott, átvételre kerülő államigazgatási feladatok ellátását biztosítják, fenti időponttól kezdve a Magyar Állam in-

gyenes használatába kerülnek. A jogszabály értelmében a feleknek az ingyenes használati jog alapításához, a törvény alapján egyéb jogcímen átkerülő vagyonelemekhez kapcsolódó részletkérdésekről, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó létszámátadásról szóló megállapodásokat 2012. október 31. napjáig kellett megkötniük. E rendelkezésre tekintettel a Képviselő-testület megtárgyalta a járási hivatalok kialakításához szükséges megállapodás tervezetét, és úgy döntött, hogy azt elfogadja. A megállapodás értelmében a Polgármesteri Hivaltól 4 státusz kerül át a járási hivatalhoz. A járási hivatal székhelye Jánoshalmán lesz.

III. Mélykút Közművelődéséért Közalapítvánnyal kapcsolatos döntések:

A képviselő-testület megtárgyalta a Mélykút Közművelődéséért Közalapítvány kuratóriumi titkári és tagsági tiszttségéről szóló lemondásokat, és azokat elfogadta. Ezzel egyidejűleg Lajdi-Ilés Genovét a Közalapítvány kuratóriumi elnökének, Hurton Katalin Erzsébetet a Közalapítvány kuratóriumi titkárának, valamint Bolvári Jánost és Vargáné Szőke Krisztinát a Közalapítvány kuratóriumi tagjainak 2015. december 31. napjáig terjedő időre megválasztotta. Itt szeretnénk köszönetet mondani a Közalapítvány lemondott kuratóriumi elnökének dr. Rauzs Józsefnek, titkárának Jakity Attilának, és tagjainak, Iván Istvánnak és Malustyik Jánosnak az elmúlt években az alapítvány érdekében végzett eredményes munkájukért.

IV. Egyéb döntések:

A kistérségi társulások 2013-ban történő megszűnése miatt szükségessé vált a Jánoshalmi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának felülvizsgálata. A felülvizsgálat arra terjed ki, hogy a Társulás által ellátott feladatok további ellátása szükséges-e, illetve amennyiben szükséges, akkor a települések milyen formában kívánják az adott feladatot ellátni. A

képviselő-testület ezen kötelezettségének eleget téve megtárgyalta a kistérségi feladatok ellátására vonatkozó előterjesztést, és úgy döntött, hogy a Jánoshalmi Többcélú Kistérségi Társulás keretében működtetett nappali melegedő és a hajléktalan szálló fenntartásában 2013-tól nem kíván részt venni, mivel ezen feladatok ellátása nem kötelező önkormányzati feladat. A Képviselő-testület a belső ellenőrzési feladatok ellátása területén lát lehetőséget társulási formában történő ellátására.

A képviselő-testület a hozzájárulás megismerése érdekében úgy döntött, hogy az általános iskola továbbműködtetése tárgyában felmentési kérelemmel fordul a minisztérium felé. A hozzájárulás mértékének megismerése után a kérdés megtárgyalására a testület ismét visszatér.

A képviselő-testület megvizsgálta a GAMESZ igazgatójának üres álláshely betöltésére irányuló kérelmét és megállapította, hogy egy álláshely betöltése szakmai és jogi szempontból szükséges, ezért annak betöltéséhez 2012. december 1-től hozzájárul.

A képviselő-testület döntött arról, hogy tovább folytatja a két éve megkezdett karácsonyi ünnepi díszvilágítási hálózat kiépítését, amelyek keretében további 8 db lámpára szerelhető LED-es dísz vásárol.

A képviselő-testület elfogadta a Rehabilitációs Foglalkoztató munkájáról szóló, valamint az az ÉPTESZ Kft. temető üzemeltetéséről szóló tájékoztatót, valamint a Strandfürdő 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolót. A Képviselő-testület az ÉPTESZ Kft által üzemeltetett temetőben alkalmazott temetői díjak mértékét felülvizsgálta, és úgy döntött, hogy az alkalmazott díjtételeket nem módosítja.

A képviselő-testület elfogadta a Fejlesztési, Ipari és Mezőgazdasági Bizottság és a Pénzügyi Bizottság javaslatát és úgy döntött, hogy a termőföldek bérbeadásának díjtételét nem kívánja emelni, azt továbbra is 2,5 Ft/m² értékben határozza meg.

A képviselő-testület „az önkormányzati felzárkóztatáshoz szükséges önfenntartást segítő gépek beszerzése, bel- és kültéri építőanyag szükséglet biztosítása” tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás nyertesének a locsolórendszer kiépítéséhez szükséges áruk beszerzése vonatkozásában a Politekt Csövek Kft.-t, a rotakapa beszerzése vonatkozásában a Borona Bt.-t, a kazán beszerzése vonatkozásában Ördög Max egyéni vállalkozót, míg a permetezőgép és sorozóművelő kultivátor beszerzése vonatkozásában a Dorker Kft.-t nyilvánította.



KÉPVISELŐI FOGADÓNAP

Kovács Tamás polgármester: minden hétfőn 8.00–12.00-ig.

Mikó Lászlóné alpolgármester: minden csütörtökön 9.00–12.00-ig a Polgármesteri Hivatal képviselői szobájában, valamint a hét többi napján munkaidőben a Művelődési Házban.

Földes István képviselő: minden hónap első péntek: GAMESZ 8.00–11.00-ig

Fuszkó Attila képviselő: munkaidőben a Művelődési Házban

Kopcsék Tamás képviselő: minden hónap első hétfőjén 8.00–10.00, Nagy u. 18.

Dr. Márai László képviselő: minden hónap utolsó szerdáján a lakásán, Bercsényi u. 10., 8.00–10.00-ig

Novák László képviselő: minden hónap utolsó szerda az iskolában 8.00–10.00-ig

Racsmán Richárd képviselő: minden kedden az iskolában 14.30–15.30-ig

Dr. Sztantics Péter képviselő: munkaidőben a Búzakalász irodájában

TISZTELT VÁLLALKOZÓK!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy lehetőség van vállalkozásaik, termékeik, szolgáltatásaik ingyenes bemutatására reklámozására a Mélykút Város hivatalos honlapján, a www.melykut.hu weboldalon (képekkel, néhány mondatos bemutatkozás formájában). Amennyiben szeretnének élni ezzel a lehetőséggel, kérem, keressék kollégámat, Bényi Józsefet az 77/ 560-001 telefonszámon a részletekkel kapcsolatban.

Kovács Tamás polgármester

HASZNÁLTRUHA VÁSÁR

December 15-én (szombaton) 9:00-11:00-ig használtruha vásár lesz a Plébánia udvarán.



A DÉMÁSZ TELEFONSZÁMAI

Általános kék szám (CALL CENTER): 06-40-82-22-82 • Hibabejelentés: 06-40-82-20-00 • Mérőállás bejelentése: 06-80-82-81-80

ANYAKÖNYVI HÍREK

MEGHALTAK:

Doszpod Istvánné Daróczy Anna élt 82 évet; Kőszegi Béla Lajosné Matusovits Mária élt 71 évet; Gyetvai József György élt 61 évet; Kormonik Istvánné Rasztik Gizella élt 63 évet

TALÁLT MOBILTELEFON

Találtak egy mobil telefont. A tulajdonosa átvetheti a városházán a 13-as számú irodában Végl Sándornénál.

KUTYAKIKÉPZŐ PÁLYA



Egyesületi tagok részére 2012. szeptember 15-től minden szombaton 9.00–19.00 óráig használható a sportkutyás kiképzőpálya (Mélykút, Kossuth utca).

Honlap: www.bullandmastiffclub.hu

NÉGY KÖNYV



A KÖNYVEK AZ ALÁBBI INTERNETCÍMEN OLVASHATÓK:
WWW.SCRIBD.COM/MALUSTYIKJANOS

TŰZOLTÓSÁG, MEZŐŐRSÉG

elérhetősége: 70/457-5372, Borsos Balázs

ORVOSI ÜGYELET

06-77/460 088, 06-70/ 330 09 44

ÉPTESZ KFT. HIRDETÉSEI

• **VÍZMŰ:** Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2007.(XI.28.) rendelete alapján 2008. január 1-jétől a vízszolgáltatásnál bevezetésre került az alapidj, mely független a vízfogyasztástól. Az alapidjat minden vízórával rendelkező ingatlan tulajdonosa köteles megfizetni. Az alapidj megfizetése alól kizárólag a lakatlan ingatlan tulajdonosa mentesülhet abban az esetben, ha a vízóráját leszerelteti. A mérőóra újbóli felszerelése esetén azonban a vízmérő, valamint a felszerelés költségét köteles megfizetni.

Vízmű telefonszáma:

06-30/314-6604 (Konkoly István)

06-70/612-5061 (Kothencz János)

06-70/428-2436 (Harcsek Miklós)

Kérjük a lakosságot, hogy ingatlan esetében a tulajdonos változást minden esetben jeleltesse be az ÉPTESZ KFT irodájában a vízóra átírása és a vízszolgáltatói szerződés megkötése miatt. Felhívjuk a fogyasztók figyelmét a vízóra aknák tisztántartására és téli időszakban a vízórák fagy elleni védelmére.

• **A TEMETŐK** (az ÉPTESZ Kft. üzemeltetésében: Kálvária, Pesti, Alsó) november 20-tól 8-16 óráig tartanak nyitva. Temetőgondnok telefonszáma: 06-30/245-5266 (Pásztor Mihály)

• **SZIPPANTÁST** lehet rendelni a 06-30/252-5181, 06-20/978-6680 (Mayer László) telefonszámon, illetve az ÉPTESZ KFT számán: 77/460-089, vagy személyesen az irodában Mélykút Rákóczi u. 5. szám alatt. A szippantás díja fordulónként bruttó 7 620 Ft.

• **KÉMÉNYSEPRÉSI** tevékenységet Mélykút területén a jánosalmi TŰZKER IMP. BT látja el, a szolgáltatást a 06-77/402-884 telefonszámon lehet kérni.

• **SZEMETESZSÁK:** a Felső-Bácskai Hulladék-gazdálkodási Kft. emblémájával ellátott szemeteszakot lehet vásárolni az ÉPTESZ KFT. irodájában Mélykút Rákóczi u. 5. szám alatt 415 Ft bruttó áron. Ha ebbe a zsákba gyűjtik a hulladékot, a kuka ürítésekor ezt is elszállítják külön díj felszámítása nélkül.

Dzsudzsák Mihály ügyvezető



JÁNOSHALMI RENDŐRŐRS

indokolt esetben az alábbi telefonszámon hívható éjjel-nappal: 20/539-6499

EGYHÁZI ROVAT



GYERMEK ADATOTT.....

Karácsonykor szívesen álunk a betlehemi jászol elé. Minden egészséges lelkű ember örvendezik egy életbe induló kisdéd látván. Nézzük a kis Jézust és közben nem is gondolunk arra, hogy Ő is néz minket. S amikor szemügyre veszi látogatóit: a gyemekeket, a felnőtteket, az öregeket, vajon mit gondol rólok? Mit vár és mit kér tőlük?

Gondoljuk meg, egy csecsemő pusztá léte, ránk szoruló tehetetlensége bizalmat sugároz. A gyermek törékeny léte ki van szolgáltatva mások gondozó szeretetének. Az édesanya ölen öntudatlanul is a jóságba vetett hitet sugározza.

Ez a betlehemi Gyermek karácsonyi üzenete: Isten rábízta magát az emberre, mert bízik benne. Jézus életének két csúcspontja: a jászol és a keresz, ahol lemondott hatalmáról és kiszolgáltatta magát nekünk. A jászolban fekvő Kisdéd felnéz az emberre és ez a felnézés tele van bizalommal. Mi már tudjuk, ez a bizalom nem talál mindig visszhangra. Jézus mégsem változtat magatartásán.

Isten csak egyetlen úton jöhetett a világba: a gyermeki úton. Megmutatta nekünk az utat, hogy mi is ezt kövessük. Isten gyermekké lett az emberek kezében, hogy az emberek is gyermekké legyenek az Ő kezében.

Mert gyermek született, fiú adatott nekünk. Örvendezzünk, hogy saját gyermekünként fogadhatjuk a kis Jézust, ringassuk szívünkben, valahányszor magunkhoz vesszük az Eucharisziában, s Ő meg fogja gyógyítani gyermekkori sebeinket.

A nép, mely sötétségben járt, ragyogó fényt látott, pedig éjszaka volt, karácsony éjszakájában világított egy csillag azoknak, akik kerestek, s a tisztaszívűekben kiáradt a világosság. A többiek nem láttak semmit.

GYERMEK

A kis gyermekocsit elhagyta egy percre az anya. Közelebb léptem, hogy a lilium lélek mélyén találkozom az Élő Háromsággal.

A gyermek alszik. Hímzett takaróján elhagyottan pihennek karjai... Melle csöndesen piheg és zárt pillái mögött befelé néznek szemei. Azt suttogja csöndesen az élet: lakó van a házban!...

Uram, Te vagy jelen...

Téged imádlak ebben a gyermekben, aki a képedet még nem rontotta meg. Uram, segíts, hogy újra gyermek legyek én is, Hogy megtalálhassam életed és képed, amely szívem mélyén eltemetve alszik... (Michel Quoist)

Ezekkel a gondolatokkal kívánok az Egyházközség és a Város minden lakójának áldott Karácsonyt.

János atya

KARÁCSONYI ÉS ÚJÉVI

MISEREND

SZT. JOACHIM-TEPLOMBAN

• **December 24-én** (hétfő) Ádám-Éva napján 24-órakor éjfél szentmise • **December 25-én** (kedd) Karácsony első napján 6, 9 és 18-órakor szentmise • **December 26-án** (szerda) Karácsony másnapján 7 és 9-órakor igeliturgia • **December 31-én** (hétfő) 18-órakor hálaadó szentmise • **Január 1-jén** (kedd) 7 és 18-órakor igeliturgia

SZENT ERSZÉBET-TEPLOMBAN

• **December 25-én** (kedd) 10.30-órakor igeliturgia • **December 26-án** (szerda) 10.30-órakor szentmise • **Január 1-jén** (kedd) 10.30-órakor szentmise

„AZ ALKOHOL RABSÁGÁBÓL JÉZUS A SZABADÍTÓ!”

hirdeti jelmondatával a Katolikus Alkoholistamentő Szolgálat. Éppen ezért október 27-én a Katolikus Közösségi Házban jöttek össze lelki napra, töltekezésre a Mélykúti Gamma GT Szenvedélybetegek Önségítő csoportjával közösen szervezett együttlétre az érintettek, hozzátartozók és szenvedélybeteg segítők, Mélykútról és az ország különböző részéről. Fazekas György atya a Katolikus Alkoholistamentő Szolgálat lelkésze és Bolvári János esperes, plébános jelenlétükkel és biztató szavaikkal erősítették a jelenlevőket. Egymás tanúság tételéből erőt merítve, és egymás segítő kezét megfogva fohászokdtek, hogy józanságukat megtartva éljék mindennapjaikat. Óriási kegyelem számukra ez az állapot! – szinte a hétköznapi ember számára felfoghatatlan!

Az együttléttel mottója volt: „De én Uram, te benned bízom!” Zsolt. 55,24

A lelki nap témája a bizalom volt. A bemutatkozás után minden jelenlévő párt választott magának és egy kis „tánc” vezette be a bizalom témát. Először a pár egyik tagja a nyitott szemű társát vezette, úgy, hogy csak az ujjuk hegye érhetett össze, ezzel irányíthatta a párját, majd ugyanez következett, de csukott szemű párral, majd szerepcserével.

A bevezető elmélkedést vezette: Munkácsi Lajos a Katolikus Alkoholistamentő Szolgálat munkatársa, téma a bizalom a Bibliában, a bizalom teológiai kifejtése az Ószövetségben és az Újszövetségben.

Az elmélkedést Fazekas Gyuri atya vezette, a bizalomról, mint emberi tényezőről. A szenvedélybetegek hogyan élnek meg a bizalmat, pontosabban a bizalom elvesztését másokkal szemben és legfőképpen saját magukkal szemben.

Ebéd után a Fény-keresztnél közösen imádkoztak, majd a GAMMA GT Mélykúti csoportjának nyílt foglalkozása volt a résztvevőknek Kovács Mihály csoportvezető irányításával. A foglalkozáson az elmélkedésekben elhangzottakat beszéltek meg a résztvevők, ahogy ki-kit, hogyan érintett meg életében a bizalom. A lelki nap hálaadó szentmisével zárult az ifjúsági zenekar részvételével, azzal, hogy egy év múlva ismét találkozhatnak Mélykúton.

Mindenkinek köszönet érte, ha valamit is, a legkisebbet is tett azért, hogy ez a nap sikeresen létre jöhetett. Istennek legyen hála, és Isten fizesse meg a szolgálatát valamennyiüknek!

GAMMA GT Szenvedélybetegek Önségítő csoportja
Honlap elérés: www.melykutgamma.shp.hu



K-betűs (részlet)

Kétezer környékén kitaláltam: K-val kezdődő kifejezésekből különleges költeményt kellene kreálnom. Kezdetnek következő kerekedett:

KÖZÖSKÖDŐ KERESZTKOMÁK

Kaposvár külterületén kőburkolatos kerítéssel körbekerítve két kateszternyi kert közepén keresztkomák közösen komoly kivitelezővel – Kőrösi Kőműves Kft – kiváló kőművesek kivitelezésében kővel kirakott királyi kastélyt készítettek. Krómozott kilincsu kaput kitűnő kézműves kovácsok kerekre, kacskaringósra, kupolásra, készre kalapáltak. Kerítés környékét kandi kamerák kémlelik, képeket készítenek kéretlen kuncsaftokról. Kapuhoz közel kőrösből kényelmes kutyakabin készült. Kupoláján kihívóan kifaragva, kifestve „KUTYÁK”. Komondor-kuvasz keverék kutyus könnyedén költözött két kiskutyájával. Kandzsit Kántornak, Kislány kutyulit Kincsőnek keresztelték.

Készre kent kastély kulcsait karácsony körül kapták kezükbe.

KILENCEK KÖZÖSSÉGE KÖLTÖZHETET

Kovács Kálmán Katalinnal, komisz Karesz kölyökkel. Kálmí kazánkovácsként, Kati kívénhedt kurtizánként kereste kenyerét. Keserves kenyérkereset. Karcsi kóbor kutyák kínzója.

Kiss Kelemen Karolával, kamaszkorú Kendével. Keli keltkalács-, kifli-, kenyérkészítő kisiparos, Karola kontyok, kócos kobakok királynője. Kendi kiváló kémiából, kerámiák készítéséből.

Körmöczi Kázmér Klárával, kényeskedő Krisztinával. Kazi kard-, kalacsnyikov-, karabély-, kilences kaliberű koltokkal kereskedő, kábitószernek kéj keltésére kitűnő kendermagot kellesztő, közüti kitérőkhöz kéjelgő kisasszonyok kiszállítója. Klári kékfestő kötények készítője, Kubista képek kiállítója. Kriszti kávéházakban, karate klubban kasmír kendők közül kikandikáló kebleivel, kifestett körmeivel kelletli kegyeit

KÜLSŐ KÖRLET KÉPEKBE

Kastély körül kombájnozásra kész kalászosoktól külön kerítve kaszálon kikötve kérődzők, kecskék, két kese kanca kantározva, kender kötéllal kipányvázva. Külön-külön ketrecekbe krokodil, kígyó, kakadu, kolibri költözött. Kifutón különös külsejű kengurukölyök kóricál. Kotlós – körülötte kicsibéi – kölest kapirgálnak. Kút közelében korvald koca kismalacaival kukoricázgatnak. Karóról kuvik kémlel körbe kisegeret keresve. Kéményen karvaj karmai között kárókatona kínlódik, később kiszenved. Kültéri kemencében kenyérsütést követően kibelezett kínai kacsa kerül kisütésre.

Kifundálta: Kiss Károly. Köszönöm.

Kiadást követően kapható:

Keresd, Kunigunda köz kettő

12 tonna EU-s élelmiszert osztott a Karitászcsoport



2012. október 29-30-án EU-s élelmiszerosztás volt a plébánia udvarban, mindkét nap reggel 9-től 12 és délután 13-tól 16 óráig.

1-4 személyes családok: 293 család (710 fő), 5 személytől fölfelé: 85 család (500 fő), összesen 378 család (1210 fő), részesült az élelmiszerekből.

Az élelmiszerek fajtanként: tej 5892 kg, multi vitamin 46,92 kg, liszt 3950 kg, tészta 2300 kg. Összesen: 12188,92 kg = 122 q = 12 tonna. A segély mennyisége: 1-4 főig család/(kb. 27 kg), 5 fő fölfele család (kb. 44 kg). Az Európai Unió segély eszmei értéke kb. három millió forint

Köszönjük mindazoknak, akik e nagy mennyiségű élelmiszer mozgatásában tevékenyen részt vettek, segítettek. Egészen a segélyek odaítélésétől kezdve az osztásig segítőkész, pozitív, példaértékű hozzáállásról tettek tanúságot. Is-ten fizesse meg!

Külön köszönjük a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye Karitászcsoportjának, Szántó Ambrus diakónus úrnak az élelmiszerhez való hozzájárulás lehetőségét!

Katolikus Karitászcsoportja
WWW.CARITASMELYKUT.SHP.HU

Karácsony-kupa labdarúgó torna

December 22-23-án (szombat-vasárnap) labdarúgó kupára kerül sor a sportcsarnokban. A mérkőzések kezdési időpontja szombaton délelőtt 10⁰⁰ és vasárnap 9⁰⁰ óra.

A mérkőzések 20x30 m-es pályán zajlanak. A csapatokból 4+1 játékos tartózkodhat egyszerre a pályán. A kapus kidobhatja a labdát a félpályán túlra. A kapusról van szöglet. A hazaadást a kapus kézzel nem foghatja meg.

A játékidő 2x12 perc.

A cseréket folyamatosan el lehet végezni.

A torna teljes időtartama alatt csapatonként két igazolt játékos nevezhető, akik folyamatosan a pályán tartózkodhatnak. A megyei I. osztályban vagy az annál magasabb osztályban szereplő és a külföldön játszó játékosok számítanak igazoltnak.



Nevezési díj: 2000 Ft.

Az előző évek tapasztalatait figyelembe véve sok csapat nevezése esetén kétnaposra tervezzük a tornát. Az egyik csoport küzdelmeit szombaton délelőtt bonyolítjuk le, a másik csoportot pedig vasárnap délelőtt. A csoportmérkőzések után bonyolítjuk le a helyosztókat.

A sorsolás megtekinthető pénteken a délutáni órákban a sportcsarnok hirdető tábláján és a www.melykut.hu honlapon, a sport menüpon- ton belül.

Nevezni kizárólag december 21-én (péntek) 12⁰⁰ óráig lehet Velez Attilánál a 06-30-2193029-es telefonszámon, vagy a művelődési házban személyesen, munkaidőben.

Kérjük a nevezési határidő pontos betartását!

Velez Attila sportszervező

Muity Sándor fogathajtó (1926-1988)

Folytatás az előző lapszámunkból

A TSZ-ELNÖK

Az 1970-es évek közepén Magyarországon igen nagy feszültség támadt abból, hogy a falun, a mezőgazdaságból élők életszínvonala jelentősen meghaladta a városi, ipari munkásság életnívóját. A legfelső politikai vezetés is megosztott volt. A habzósájúak (Biszku Béla, Komócsin Zoltán, Gáspár Sándor) a parasztság megregulázását követelték, a realistábbak (Fehér Lajos, Fock Jenő, Aczél György) inkább a munkásság életszínvonalát kívánták felemelni hozzájuk. Kádár János elbizonytalanodott. Előbb szabad folyást engedett a tsz-elnökök elleni hadjáratnak, majd a mezőgazdasági termelés visszaesése látán visszakozott, s eltávolította a vezetésből a baloldali radikálisokat, s visszahozta a leváltott parasztpárti politikusokat (már akit lehetett). A meghurcolt tsz-elnökök egy része börtönbe vonult, kis része öngyilkosságba menekült, nagy része a rokkantnyugdíjat választotta.

Muity Sándorra 1976-ban került sor. Nehéz ma már megítélni, hogy volt-e reális alapja a meghurcolásának. Mert bírósági eljárás indult, tárgyalás tárgyalást követett, „leleplező” (felülről megrendelt) újságcikkek jelentek meg. Végül (nyilván szintén felsőbb utasításra) az Alkotmány-tsz közgyűlése leváltotta Muity Sándort az elnöki pozícióból. Az elsőfokon kiszabott börtönbüntetést némi szerencséivel sikerült elkerülnie. Ennek ellenére a derékba tört pályafutás egészségi állapotát megviselte, s hátralévő életében már érdemteljesen nem alkotott, rokkantnyugdíjasként tengette életét. 1988-ban a bajai kórházban halt meg. 62 éves volt.

A FOGATHAJTÓ

Muity Sándor a mélykúti fogathajtásnak is atyja. Ideérkezése előtt ugyan sok ló volt a faluban, de senkinek sem jutott eszébe, hogy ezeket a mezőgazdasági munkákon, fuvarozáson kívül másra is lehetne használni. Muity Sándor eredetileg nem kívánt a bakra ülni, de egyik verseny előtt a fogathajtója megbetegedett, s senki nem vállalkozott, hogy beugorjon helyette. Muity Sándor felült a bakra, s ott is ragadt örökre.

Beindította a tsz-ben a minőségi lótenyésztést, versenypályát építtetett, szakembereket hozatott, felvette a kapcsolatot a magyar fogathajtás vezetőségével, híres fogathajtóival. Mélykútra csábította a médiát. Újságírók adták egymásnak a kilincset, a magyar televízió stábjába három napig Mélykúton forgatott. Tízezrek jöttek a versenyekre, s a falura a nagyvilág reflektorfényét vetült. 1973-ban a két Muity (Sándor és Ferenc, apa és fia) a négyesfogathajtó országos bajnokság 3. helyén végzett. 1974-ben a csapatbajnokságot a Muityok nyerték, egyéniben Fe-



renc a negyedik, Sándor az ötödik lett. És következett 1975, a mélykúti fogathajtás történetének legényesebb lapja. Az országos négyesfogathajtó bajnokság egyéni számában Muity Sándor végzett az élen megelőzve olyan versenyzőket, akik később világversenyeket nyertek: Bárdos György, Fülöp Sándor, Fintha Gábor, Abonyi Imre. 1976-ban még rendeztek Mélykúton az országos bajnokságból egy fordulót, de ezen már nem indulhatott Muity Sándor. Időközben ugyanis leváltották tsz-elnöki tisztségéből, s így nem vehette igénybe a tsz lovait, kocsijait. Ezért nem is indulhatott a világbajnokságon, ahová előző évi bajnoki elsősege révén jogosult lett volna utazni. A későbbi évek világversenyekéinek magyar győzteseit 1975-ben biztosan utasította maga mögé. A politika valószínűleg Európa- és világbajnoki címetől ültötte el. Nem árt még egyszer leírni: sikereit úgy érte el, hogy csupán egy szemmel követhette a pályát, a lovait. Mintha egy sánta versenyző nyerné az olimpián a 100 méteres síkfutást!

UTÓDOK

Muity Sándor tsz-elnökségről történt leváltása az ugyanabban a tsz-ben dolgozó fia fogathajtói karrierjét is nagymértékben befolyásolta. Az Alkotmány-tsz új vezetése a lótenyésztést felszámolta, a másfélszáz lovat elárverezték (egyesek szerint elkótyavetyélték), a fogathajtó versenyek sztárjai ekét, lovaskocsit húztak ezután. Az Európa-hírű mélykúti versenypályát gaz verte fel. Muity Ferenc versenyzői pályafutását Kiskunfélegyházán, majd Kecskeméten folytatta. Háromszor lett magyar bajnok egyéniben a négyesfogathajtásban (1979, 1980, 1981). Ő kijutott a világversenyekre, ahol egyéniben és csapatban is többször a dobogó valamelyik fokán állt. Jelenleg a pónifogathajtók szövetségi kapitánya.

Muity Sándor veje, Fintha Gábor a hortobágyi állami gazdaság versenyzőjeként 1989-ben és 2004-ben nyerte meg az összetett országos

négyesfogathajtó bajnokságot. Világversenyen komolyabb sikere nem volt. Jelenleg a kettes- és négyesfogathajtók szövetségi kapitánya.

Mélykúton a négyesfogathajtás 1976-ban – úgy tűnik – egyszer s mindenkorra véget ért. Tíz évvel később ugyan felélesztették a fogathajtó versenyeket, de már csak kettesfogathajtás szintjén, s nem országos, hanem csupán regionális versenyeket rendeztek. Így is akadt egy rendkívüli mélykúti tehetség: Molnár József, aki 1990-ben egyéniben és csapatban is országos bajnok lett. Különböző okok miatt ő sem kapott lehetőséget, hogy világversenyen is igazolja tehetségét. Manapság Vörös Viktória révén a pónifogathajtásban van olyan mélykúti versenyző, aki nemzetközi versenyeken is említésre méltó eredményeket ér el.

A teljesség kedvéért meg kell jegyezni, hogy a négyesfogathajtásnak 1990 körül mindenképpen vége lett volna Mélykúton. Ez a sport a legköltségesebbek egyike. Fenntartani legalább hét-nyolc lovat, három-négy versenykocsit, lóápolót, bognárt, kovácsot, állatorvost; a stábot utaztatni versenyekre – mindez horribilis összegbe kerül. Amíg a versenyzők mögött egy-egy gazdaságilag erős tsz, állami gazdaság állt, nem volt gond. A rendszerváltozással együtt járó privatizáció a legtöbb céget szétverte, a sokak kicsiny birtokrésszel rendelkező új tulajdonos pedig nem kívánta ezt a költséges versenysportot támogatni. Országos szinten is alig van már négyesfogathajtó, s a versenyek is alig hasonlítanak a Muity Sándor idejében zajlottakra. Az OTP-világkupa a Papp I. László sportarénaiban inkább televízióshow, mint komoly verseny.

Ki volt Muity Sándor? Tsz-elnök, vagy fogathajtó? A mélykúti Alkotmány-tsz felvirágoztatója, vagy sírásója? Korát megelőző gazdasági zseni, vagy a joghézagokkal visszaélő vállalkozó? A kérdések még ma sem válaszolhatók meg egyértelműen.



EGYESÜLETI HÍREK



A Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesülete a jövő év elején kétféle előadást/tanfolyamot szervez tagjai részére.

MOPED-SULI

Városunkban egyre több személy használ elektromos mopedet, amely nagyban elősegíti ugyan a rövid távú helyváltoztatást, de részt kell venni a nem kevés veszélyt rejtő közúti közlekedésben is. Egyesületünk vezetősége a rendőrség közreműködését kérte, hogy az érintett személyek részére tartsanak egy-két alkalomból álló tájékoztató előadást a legfontosabb közlekedési szabályokról, tudnivalókról.

MAMA-PAPA A VILÁGHÁLÓN

A másik egy egyszerű számítógép és Internet használatot megismertető tanfolyam, melyen minden előképzettség és korhatár nélkül bátran részt vehetnek azok az érdeklődők, akik betekintést szeretnének nyerni az informatika világába.

Kérjük tagtársainkat, éljenek a lehetőséggel és 2013. január 31-ig jelezzék részvételi szándékukat. Az előadások pontos időpontjairól ezután küldünk értesítést.

Elérhetőségeink: 6449 Mélykút, Petőfi tér 17.
Tel.: 77/460-010, Mobil: 06-70/387-0512
E-mail: mmemelykut@t-online.hu
Honlap: www.mmemelykut.hu

Ügyfélfogadás:

szerda 14-17 és csütörtök 9-12 óráig

Az év vége közeledtével mindenkinek Boldog Karácsonyi Ünnepeket és egészségben eltöltendő, Békés Újvesztendőt kívánunk!

az egyesület vezetősége



Karácsonyvárás a Dili-dallal

Kedves Gyerekek! A Dili-dal együttes zenéjén fennállásának 25 éve alatt generációk nőttek fel. Töltsetek velünk ti is egy kellemes délelőttöt 2012. december 15-én 10 órai kezdettel a Művelődési Házban.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! A belépés díjtan.



Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Melykút város hivatalos honlapja a www.melykut.hu, a Művelődési Ház és Fenyő Miksa Könyvtár a www.konyvtarmelykut.hu címen érhető el.



Ki szeret, s kit szeretnek, az szegény nem lehet. Szeretteidre gondolj, s töltsd boldogan az igaz ünnepet!

BUÉK

Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói

KEDVES OLVASÓINK!

Kívánjuk Önöknek, hogy őrizzenek meg maguknak minél többet az ünnepből. Vigyék magukkal a karácsony fényeit, építkezzenek évezredek értékeinkből a hétköznapokban is.

Márai Sándor találóan fogalmaz: „Ha az ünnep elérkezik életedben, akkor ünnepelj egészen. (...) Tisztálgodjál belülről és kívülről. Felejs el mindent, ami a köznapok szertartása és feladata. Az ünnepet nemcsak a naptárban írják piros betűkkel. Nézd a régieket, milyen áhítatosan, milyen feltétlenül, milyen körülményesen, mennyi vad örömmel ünnepeltek! Az ünnep a különbözőség. Az ünnep a mély és varázsos rendhagyás.”

Ilyen varázsos, szeretetteljes, kegyelemben gazdag, boldog ünnepet kíván minden kedves mélykúti polgárnak

a szerkesztőség

Képes beszámoló intézményünk életéből

TÖK JÓ!

Töklámpákészítő verseny



PIACON A KÖNYVTÁR

November 17-én forró teával és játékos fejtörőkkel vártuk kedves olvasóinkat a piacon a könyvtári sátornál. A helyes megfejtéseket ajándékokkal jutalmaztuk. Nagyon jó hangulatban telt el a délelőtt.

